

## ПРАВСТВЕННЫЕ ЦЕННОСТИ И СМИ

12 декабря по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия в ДК поселка Бюкомбината Щелковского района прошла конференция на тему «Нравственные ценности и СМИ», тема которой созвучна с темой XV Московских областных Рождественских образовательных чтений «Нравственные ценности и будущее человечества». Организатором конференции выступил Епархиальный отдел по издательской деятельности и связи со СМИ, члены которого вместе с представителями светских СМИ от каждого церковного округа Московской епархии приняли участие в конференции.

Перед началом участники конференции могли познакомиться с изданиями благочиний Подмосковья. От Каширы была представлена великолепная фотовыставка Александра Коценко. Приветствовал участников и гостей конференции священник Павел Галушко – председатель Епархиального отдела по издательской деятельности и связям со СМИ Московской епархии, который поделился своими размышлениями о нравственности в современном мире. С приветственным словом и пожеланием плодотворной работы конференции к собравшимся обратилась глава сельского поселения Анискинское О.Ю. Председатель Союза журналистов Подмосковья Н.А.Чернышова рассказала о профессиональной этике журналиста. 25 лет назад был принят Кодекс

профессиональной этики журналиста, который стал руководством к действиям. Она отметила, что диалог со взрослыми людьми о нравственных ценностях ведет только церковь. К истинам человек приходит в семье или сам. Как проявляет себя журналист в современных условиях? Размываются ценности журналиста, он работает или на местных олигархов, или на выборную кампанию, или на коммерческие службы. Объективная информация – главное в кодексе профессиональной этики. Если у журналиста есть позиция, ее нужно в СМИ защищать. Журналист должен избегать оскорбительных намеков.

Зам.председателя Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Московского Патриархата В.В.Кишпидзе осветил острые вопросы диалога Церкви и светского общества: о защите чувств верующих, о церковной собственности, как пример – Исаакиевский собор; проблеме недостойного поведения священнослужителей. В материале журналист должен знать рамки, соблюдать нравственные нормы.

Нравственность журналиста зависит от общества. О неоязычестве, работе с архивами для изучения страниц истории русской Церкви, о восстановлении разрушенных храмов в годы гонений на Церковь, политкорректности шла речь на конференции.

Выступали В.В.Никонов – кандидат педагогических наук, доцент Гжельского го-



Оказывается, эти слова оскорбительны для людей, хотя всю жизнь с уважением относились к старикам и инвалидам. В политике теперь принято говорить не война, а горячие точки, конфликт... Идет манипуляция сознанием. Мы забываем о ценностях. За границей – однополые браки, и мы отдаем им своих детей, в документе они отмечают родитель №1, №2... Расшатываются традиции. Мы, россияне, далеки от пра-

сударственного университета, священник А.Сухарев – пресс-секретарь Московской епархии, Г.В.Бирюкова – пресс-секретарь Благотворительного фонда Московской епархии по восстановлению святынь.

Протоиерей А.Макаров – член Общественной коллегии по жалобам на прессу рассказал о деятельности коллегии, отметил, что 80 организаций СМИ подписали документ о коллегии, чтобы разрешать информационные споры между пишущими и читающими. Редактор газеты Чеховского благочиния «Добрый пастырь», руководитель Чеховского клуба православных журналистов Н.А.Мотина завела разговор о политкорректности, отметив, что сейчас у слов новое звучание, уходят из обихода такие слова, как старик, инвалид, уборщица.

вого сознания, а нужно защищать свою мораль и право. Слово служит оружием. Слова в любом проявлении должны идти от Бога и проявляться в деле.

Затем последовало награждение победителей Фестиваля «Верное слово». В номинации «Вожий мир» второе место занял каширянин Александр Коценко.

Завершил конференцию праздничный концерт, в котором приняли участие хор «Звонница» и вокально-инструментальный ансамбль Православной классической гимназии «Ковчег» села Анискино, школа балета Александры Самойловой.

Каширские корреспонденты благодарны священнику Евгению Муравьеву за приглашение на конференцию.

В.Фадеева

## ПАРАД ТАЛАНТОВ КАШИРСКОЙ ГРЭС

В девятнадцатый раз на сцене ЦКИ «Дом культуры имени Ленина» постоянная ведущая Татьяна Черепашкина приветствует участников фестиваля самодеятельного творчества цехов, отделов и подразделений Каширской электростанции «Парад талантов». Председатель профкома электростанции Саранцев В.И. говорит, что сегодня на сцене не профессиональные артисты, а те, кто живет и трудится рядом с вами, кто хочет поделиться своим творчеством.

На мелодию песни «Вернисаж» Т.Черепашкина приглашает зрителей на «фестивальный вернисаж», в котором примет участие «отличный экипаж», который поднимет настроение зрителям.

На сцене с песней «Пускай вам светит солнце» работница ТТЦ Марина Клишина. Её смекает работник гаража, композитор, великолепный аккордеонист, участник клуба авторской песни «Созвучие» Сергей Горячев с песней «Опустился вечер». Бархатный голос Сергея заворочил зрителей. Также в параде в его исполнении прозвучала песня «Смутляночка».

В концерте принял участие народный коллектив хор русской песни «Каширская звонница» (руководитель Заслуженный работник культуры Московской области Т.Н.Новицкая). В коллективе более 60% бывших и ныне работающих сотрудников Каширской электростанции. Хор является победителем двух международных фестивалей «Битва хоров Подмосковья», множества областных и зональных фестивалей, конкурсов. В их исполнении прозвучал «Гимн Каширы» и две народные песни с танцевальными вариациями.

Выступила участница хора, воспитатель ДОУ №9, которому исполнилось 50 лет, 38 из них он находился в ведении Каширской ГРЭС, Ирина Пирогова, совсем недавно принявшая участие в областном фестивале творчества «Профсоюзная радуга». Она прочитала авторский «Монолог жизни», который очень растрогал зрителей, людей пожилого возраста.

Более четверти века отработала в котлотурбинном цехе Каширской ГРЭС, также участница хора, Раиса Шуравина. В программе парада она исполнила две современные песни. И вновь на сцене участница хора, ветеран Каширской ГРЭС, которая ежегодно выступала на парадах талантов за коллектив котлотурбинного цеха Раиса Алтынбаева с «Песней о счастье», у рояля - Заслуженный работник культуры Московской области Надежда Липилина. Заве-



ла зал исполнением песни «В ресторане» участница хора ветеран военизированной охраны Каширской ГРЭС Анна Козлова под аккомпанемент Евгения Зенина.

На сцене – заместитель директора Центра обслуживания управления делами администрации городского округа Кашира, также бывший сотрудник Каширской ГРЭС. Олег Гречишкин, который также ежегодно принимает участие в парадах талантов. Совсем недавно Олег получил звание Хорунжий казачьих войск, в его исполнении прозвучали казачья песня «Два орла» и песня «Эта женщина».

Ярким было выступление гостей Фестиваля ансамбля народных инструментов с попури на современные и народные песни. Поэтический подарок преподнес электрослесарь цеха автоматизированной системы управления технологическим процессом, член Союза писателей России, заслуженный поэт Подмосковья, руководитель Каширского литобъединения «Зодиак» Андрей Тернов. Он прочитал авторские стихи и великолепно исполнил песню из репертуара М.Магомаева «Синяя вечность». А на сцене – ежегодный участник парада мастер смены ТТЦ исполнитель, музыкант, виртуоз гитарист Александр Жмакин с моцартовским «Турецким рождо». Выступление было просто великолепным! Несколько танцев в течение парада исполняли участники танцевальной группы «Фреш». Долгие годы в ДК им.Ленина действовала хореографическая студия, одна из участниц этого коллектива – Наталья Юманова – стала руководителем танцевального коллектива «Фреш», ее воспитанники – дети, внуки работников электростанции – выступают на концертных площадках городского округа. Сотрудники топливно-транспортного цеха А.Дегтярев, А.Ефимов и А.Шипанин представили Сагу о первенце ГОЭЛРО, вдохновителем и режиссером представления сказителей выступила Марина Гудкова.

На сцене постоянная участница парадов талантов, также имеющая принадлежность к Каширской ГРЭС, Наталия Наракидзе, она постоянно радует зрителей новизной репертуара. Завершил программу парада Аркадий Маркин песней «Пить с ней вино».

Все участники были награждены подарками, и в финале прозвучала песня сводного хора участников, в которой они благодарили зрителей за внимание и желали мира и любви, исполнения желаний!

В.Фадеева

## С ЮБИЛЕЕМ, НАДЕЖДА ИВАНОВНА!

Мало у нас в Кашире людей, чей личный юбилей может превратиться в концерт, органично соединивший высочайший исполнительский уровень и искреннее человеческое тепло. А вот Надежда Ивановна Липилина, педагог детской музыкальной школы №2, руководитель Каширского отделения областного музыкального общества, заслуженный работник культуры Московской области, в свой юбилей собрала всех друзей вместе на сцене и в зрительном зале окружного Дома Культуры.

И большинство из этих друзей её коллеги по творческому цеху, её талантливые ученики, которые не просто поздравляли Надежду Ивановну с знаменательной датой, но и превратили юбилей в большой концерт, самой главной участницей которого стала юбиляр.

Много теплых и добрых слов было сказано в адрес Надежды Ивановны, пожеланий добра, счастья, а самое главное продолжения активной творческой деятельности.



По поручению председателя Московской областной Думы И.Ю.Брындалова поздравить Н.И.Липилину приехал депутат регионального парламента А.А.Голубев:

- Горжусь, что знаю Вас и работаю вместе с вами уже продолжительный период времени, - отметил Андрей Алексеевич, - Спасибо вам за огромный вклад в развитие культуры родного города и всего нашего Подмосковья!

Концерт же в честь юбиляра стал подарком не только ей самой, но и всем каширянам! С юбилеем, Надежда Ивановна!



ВОСКРЕСЕНЬЕ 31 ДЕКАБРЯ



6.00,10.00,15.00 Новости. 6.10 "Новогодний Ералаш". 6.40 X/ф "КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ-2, ИЛИ 50 ЛЕТ СПУСТЯ". 12+

РОССИЯ 1

4.20 "Новогодние светы". 6.25 Комедия "ДЕВЧАТА". 8.25 "Лучшие песни". 10.25 Комедия "ОПЕРАЦИЯ "Ы". 12.20 "Короли смеха". 16+



5.40 X/ф "ПРИХОДИ НА МЕНЯ ПОСМОТРЕТЬ". 7.40 X/ф "СЛУЧАЙНЫЕ ЗНАКОМЫЕ". 16+



4.50 "Новогодняя сказка для взрослых". 16+ 6.00 X/ф "ЧУДО В КРЫМУ". 12+

РОССИЯ К

6.30 "Песня не прощается 1971". 7.15 X/ф "ВОЛГА-ВОЛГА". 9.00 M/ф "Щелкунчик". 10.20 "Обыкновенный концерт".

2.45 M/ф "Жил-был пес".



6.00 M/ф "Хранители снов". 0+ 7.50 M/c "Три кота". 0+



6.30 "Домашняя кухня". 16+ 7.30,6.10 "6 кадров". 16+



6.15 X/ф "СУПЕРТЕЩА ДЛЯ НЕУДАЧНИКА". 16+



6.00 Смешанные единоборства. 8.30 X/ф "ОДИНОКИЙ ВОЛК МАК-КУЭИД". 0+



7.30 M/ф. 0+ 8.30 X/ф "СЕРДЦА ТРЕХ". 12+



4.30 X/ф "ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО". 12+



6.10 X/ф "АЛЫЕ ПАРУСА". 7.35 X/ф "БЕСПОКОЙНОЕ ХОЗЯЙСТВО". 9.00 Новости. Главное. 2017.



8.00 "Школа доктора Комаровского". 12+



7.00 "ТНТ. Best". 16+ 9.00 "Дом-2". 16+



6.30 X/ф "НЕ МОЖЕТ ВЫТЬ!" 12+



5.00 M/ф "Маша и Медведь". 0+ 11.05 M/ф. 0+

Два друга: — Колян, кончай смотреть телевизор. Там правду не скажут.

Только в нашей стране может одновременно увеличиваться продолжительность жизни, смертность и пенсионный возраст.

КАШИРСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ...



По состоянию на 18 декабря 2017 года, в качестве ищущих работу граждан в ГКУ МО Каширском ЦЗН состоят 448 человек, из них 385 человека официально признаны безработными.

Заявленная работодателями потребность в работниках - 388 вакансий, из них 258 - по рабочим профессиям. С 1 января по 18 декабря 2017 года при содействии службы занятости трудоустроено 705 человек.

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ информирует...

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РАССЛЕДУЕТ ПРИЧИНЕНИЕ СМЕРТИ МУЖЧИНЕ В П. ЗЕНДИКОВО

Следственным отделом по г. Кашире Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области расследуется уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), возбужденное по факту обнаружения 14.12.2017 года в подъезде №1 дома №1 по ул. Октябрьская в п. Зендиково городского округа Кашира трупа Елисеева Александра Евгеньевича, 1972 г.р., с множественными ранами тела.



По подозрению в совершении преступления задержан гражданин Вакотин А.А., 1991 г.р. Следствием установлено, что в дневное время 14.12.2017 года подозреваемый, фактически работавший в ООО «Жилресурс» слесарем, пригласил безработного Елисеева А.Е. для распития спиртных напитков в помещении мастерской домоуправления №3 ООО «Жилресурс», расположенной в подвале дома №1 на ул. Октябрьская в п. Зендиково.

По ходатайству следствия Каширским городским судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются свидетели. Наказание за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, может быть назначено судом на срок до 15 лет лишения свободы.

Сергей Медведев, руководитель СО по городу Кашире ГСУ СК России по Московской области, подполковник юстиции

15 декабря в музейно-выставочном комплексе Московской области Новый Иерусалим состоялось награждение лауреатов и дипломантов ежегодной областной литературной премии Р.Рождественского и М.Пришвина, учрежденных Губернатором Московской области.

Каширские поэты, зарегистрировавшись и получив дипломы и в подарок литературные альманахи, отправились в обитель, именуемую «Подмосковной Палестиной», где побывали в главной святыне - Храме Воскресения Христова, затем вновь возвратились в выставочный комплекс на церемонию награждения.



Министр культуры Московской области Оксана Косарева отметила, что в 15 раз собираются поэты, литераторы, участники библиотечных проектов Подмосковья для поощрения их литературного творчества, в пятый раз дебютируют молодые авторы. Вручаются награды лауреатам в номинации «Зрелое перо», «Поэтический дебют». В номинации «Художественные произведения» лауреатом стала Т.Ф.Вольнова из Звездного городка с книгой «Плеяда первая».

Было представлено шоу световых картин. После вручения дипломов каждой номинации звучали песни в исполнении Виктории Щербаковой, Елены Зотовой, Василия Королева, представили музыкальные композиции танцевальный коллектив «Парадиз». 30 проектов участвовали в конкурсе библиотечных проектов Подмосковья «Перезагрузка».



«Зодиаконцы» благодарят руководство городского округа Кашира за предоставление транспорта и возможность участия в церемонии награждения участников литературного конкурса. Отдельные слова благодарности водителю - Ивану Забелину за внимательное отношение к пассажирам, среди которых были инвалиды и люди пожилого возраста.

В.Фадеева